

# 5枚导弹射向阿齐齐亚兵营

## 北约的轰炸造成3人死亡,另有多人受伤



武装人员从前线归来。十二日,在利比亚东部城市文季达比耶市郊,利反对派(新华社发)

综合新华社的黎波里5月12日电 利比亚政府12日宣布,北约对阿齐齐亚兵营行政大楼进行了轰炸,造成包括两名利比亚新闻工作者在内的3人丧生,另有多人受伤。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣12日下午在被炸大楼废墟旁召开的新闻发布会上说,在北约轰炸中丧生的3人为利比亚记者阿里·卡里尤和伊斯梅尔·谢里夫以

及他们的陪同阿卜杜·麦斯欧德,当时他们正在大楼内进行采访。

易卜拉欣说,北约战机向阿齐齐亚兵营的行政大楼发射了5枚导弹。

当天早些时候,利比亚电视台播放了北约战机轰炸的黎波里后的一些片段。画面上出现了一些“烧焦的尸体”和伤员以及因吸入浓烟窒息的妇女与儿童。

新华社报道员说,12日凌晨,

北约战机再次密集轰炸的黎波里,他在市中心至少听到4次巨大的爆炸声,一些民用和军用设施被炸。此外,的黎波里以东15公里的塔朱拉地区连续第二天遭到轰炸,轰炸造成的人员伤亡和财产损失情况尚不清楚。

据利比亚国家电视台13日报道,北约当天对利东部城市布雷加空袭造成至少16人死亡,多人受伤。

## 美国枪手又闯军营又袭警

### 数小时后被擒,所幸无人受伤

新华社5月13日专电 美国一名男子12日驾车闯进密苏里州一处军事基地,随后向追捕他的警察开枪,又闯入校园,数小时后遭擒,面临多项指控。

科迪·N·威尔考克森现年31岁,当天早晨他持疑似假身份证件欲从伦纳德·伍德堡军事基地西门开车进入基地,遭卫兵阻拦后加速冲破大门,闯入基地。

在宪兵追赶下,威尔考克森从正门开出基地,沿公路狂奔50公里后进入罗拉市。

罗拉警察局局长马克·基尔斯说,威尔考克森边开车边开枪,所幸无人被击中。

警察放置路障,迫使他弃车而逃。将近9时,威尔考克森闯入一所民宅,抢走房主车辆继续逃窜。

下午1时左右,他在罗拉市以南一条乡间路上遭警方逮捕,警方在他车上查获冰毒。

威尔考克森曾因入室偷盗、越狱等罪行遭监禁3年半。目前,尚不清楚他为何驾车闯入军营。他现在面临袭警、拒捕、武装犯罪等指控。

## 男孩搭顺风车南辕北辙千余里

### 3天基本不吃不喝,竟从玻利维亚到了智利

据新华社5月13日专电 玻利维亚一名10岁的男孩藏在一辆卡车上,想搭顺风车去探望刚从监狱获释的母亲,孰料坐错方向,竟到了千里之外的智利伊基克市。

男孩名为沃尔克,家住玻利维亚奥鲁罗镇,本想前往科恰班巴探望母亲,搭车时却坐错方向。那辆运送矿石的卡车沿一条海拔3000多米的山路,经大约500公里车程,穿

越安第斯山脉,3天后抵达智利伊基克市郊的阿尔托奥斯皮西奥镇。

3天行程中,沃尔克没怎么喝水、进食。下车后,沃尔克茫然,不知所措,后被当地妇女弗洛雷斯带回家中。

沃尔克被交给警方。但伊基克市一家法院决定,在将沃尔克移交给玻利维亚当局前,允许他继续住在弗洛雷斯家。

# 肯尼亚“特护”奥巴马祖母



奥巴马看望萨拉妈妈。(据新华网) 二〇〇六年当时还是美国联邦参议员

新华社供本报特稿 由于“基地”组织连日来不断威胁要报复美军杀害其领导人本·拉丹,肯尼亚12日宣布实施预警方案,加倍保护美国总统奥巴马住在肯尼亚的祖母“萨拉妈妈”。

“萨拉妈妈”是肯尼亚人对奥巴马祖母的亲切称呼,她本名萨

拉·侯赛因·奥巴马,是奥巴马祖母的第三个妻子,实际上是奥巴马的继祖母,与奥巴马并无血缘关系。

“萨拉妈妈”现年88岁,居住在肯尼亚西部贫困的科盖洛村。奥巴马曾两次邀请继祖母赴美,尽管两人需要借助翻译才能

交流,但奥巴马从来都是省略“继”字称她为自己的“奶奶”。

奥巴马2008年赢得美国总统选举后,科盖洛村成了肯尼亚的“荣誉村”。肯尼亚政府2009年更是将科盖洛这个毗邻乌干达的小村列入肯尼亚“国家级遗产景点”,大力推进科盖洛村旅游业。

此后,科盖洛村人来人往,观光者不断。5月2日,美军击毙“基地”组织头目本·拉丹后,索马里青年党发表声明,威胁要袭击“萨拉妈妈”的住所。

肯尼亚警方迅速对小村增派防卫人员。一名当地警察告诉美国媒体,不仅“萨拉妈妈”有私人保镖,整个村子都有人巡逻。现在,所有要见“萨拉妈妈”的人,都要接受包裹检查。“萨拉妈妈”的一切行动都有专人保护。

不过,“萨拉妈妈”说,她根本不在乎什么威胁。

## “她总是饿,饿了就哭”

### 印度6岁女童食量惊人,体重近百公斤



哈通和表弟一起吃炒鸡蛋。(据新华网)

新华社供本报特稿 印度女孩苏曼·哈通今年6岁,身高104厘米,体重却有91公斤,相当于普通同龄孩子的数倍。

庞大的体型带给她诸多不便,她的父母对此束手无策。

### 胖孩子

哈通住在印度西孟加拉邦。其母亲贝利·比比说,她出生时体重正常,为3.88公斤,但是开始喝牛奶后,胃口一发而不可收拾,体重随之迅猛增长。

哈通的父亲贾拉勒今年38岁,是农民,月收入只有约64美元。他几乎把所有收入都用在给哈通买食物上,这让家中其他成员常常挨饿。

英国《每日邮报》13日引述贾拉勒的话报道:“在印度,牛奶价格高,我挣的钱买不来足够她喝的牛奶,唯一的选择就是给她吃粮食。两岁时,她的体重就超过了38公斤。”

哈通不做任何运动,走路超过1分钟就会累得满头大汗,瘫

倒在地。

### 胃口大

哈通食量惊人。根据《每日邮报》统计,她每天要吃4顿饭和2次零食。早晨7时吃第一次早饭,通常是20块饼干和12根香蕉。到9时半,她还要吃2盘米饭和5个鸡蛋,吃完这些,早餐才算正式结束。

午饭前,哈通要吃一次零食,通常是15块饼干和10根香蕉,有时还要吃上一两包薯片。中午12时,她开始午餐,一般要吃下2盘米饭、2碗鱼和咖喱土豆、2个煎蛋以及一些泡菜。

午饭后的零食是10块糖、15块饼干、10根香蕉和两包薯片。晚饭时,她还能吃下2盘米饭、2碗咖喱鱼、土豆配西红柿酸辣酱。

比比说:“她总是饿,饿了就哭。若不给她食物,她就会在地上打滚,然后开始吃泥巴。”

哈通不喜欢上学。她说:“大部分男生嘲笑我,我就跑开藏起来。”

**洛阳网** www.lyd.com.cn

## 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心编采,国内、国际新闻快讯,可读、实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻推送及时,信息量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658390 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

■ 联通用户发送短信 112到 10658390 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。